

# 入围第二届香港紫荆花国际电影节 我市两部影片引发关注

**晚报讯** 近日,第二届“香港紫荆花国际电影节”入围名单公布,由南通本土团队打造、本地演员主演的电影作品《向日葵中队》《江海儿女》同时在列。

电影《向日葵中队》由中共南通市委宣传部、南通市文明办和中共南通市通州区委宣传部共同打造,南通·通州“童声里的中国”少儿艺术创作基地、江苏省电影家协会联合摄制。影片根据江苏青年作家刷刷同名小说改编,以通州校园为背景,讲述了“来自星星的孩子”莫离转入五(3)班后,在班主任米兰老师和同学们的关心爱护下,通过十点钟之约、风雨

中护花、爱的公开课等一连串校园生活故事,慢慢走出孤独世界、融入温暖集体的故事。

该片自今年6月1日在南京首映后,引起广泛报道和关注,各地群众观影热情高涨,省内外陆续开展放映,通过创新形式和丰富活动,将影片带到广大少年儿童身边,积极培育和践行社会主义核心价值观。

电影《江海儿女》由我市江苏军盾影视文化有限公司出品,联合浙江红燕影视有限公司、南通师范高等专科学校共同摄制,讲述了革命历史时期,江海师范学校的一批进步学生

在我党的领导和带领下,一步步成长为优秀的共产党员,积极投身革命,在江海大地与当地反动势力开展斗争,为我党的地方革命工作以及中国革命的最终胜利作出重大贡献的故事。影片首次将张謇形象搬上大荧幕,聚焦其在革命事业上做出的贡献;集结了唐启荣、杨宁、顾尔坚、韦南希等一批通籍实力演员,在南通师范、南通博物苑、1895文创园等多地取景拍摄,开创了南通本地影视公司拍摄南通本地红色题材故事的先河。据悉,该片将于今年年底上映。

记者杨镇潇

## 原创舞剧《粉墨春秋》即将在通上演 传统戏曲与舞蹈语汇实现奇妙融合

**晚报讯** 用舞蹈传情,讲述梨园故事。27日,大型原创舞剧《粉墨春秋》将登陆南通更俗剧院。

该剧由山西艺术职业学院出品,山西艺术职业学院华晋舞剧团演绎,是一部集思想性、艺术性、观赏性于一身的、具有民族风格、中国气派和国际水准的精品力作。

作为中国舞蹈史上首部将传统戏曲与舞蹈语汇融合的大型原创舞剧,《粉墨春秋》突破了艺术门类的界限,将气势磅礴的髯口舞、椅背和戏台护栏上的高跷舞、行云流水般的水袖舞、京剧靠旗引申编创的靠旗舞等各式各样的戏曲绝活融入舞蹈中,通过描写民国初年,梨园戏班3个武生师兄弟的人生经历,展现了中国传统艺术的无穷魅力,弘扬了中华民族不畏艰难、自强不息、创新变革的民族精神。

据介绍,该剧自2011年在北京、上海首轮公演后,收获观众一致好评,著名学者、作家余秋雨等专家学者纷纷



《粉墨春秋》演出现场。

点赞。首演至今已在全球范围内演出300余场,曾于2012年6月赴澳大利亚作为庆祝中澳建交40周年“中国文化年”闭幕式剧目在悉尼歌剧院演出,成为第一部登陆悉尼歌剧院的中国剧目;舞剧选段还曾受邀参加湖南卫视《天天向上》《奇舞飞扬》、东方卫视《中国达人秀》、浙江卫视《梦想中国秀》、中央电视台《我要上春晚》等综艺节目,在青少年群体中具有很高人气。

该剧曾获得第十四届文华奖最高奖项“文华大奖”、中宣部“五个一工程”优秀作品奖、“2011—2012年度国家文化出口重点项目”等多项荣誉,受到社会各界的广泛关注。

该剧曾获得第十四届文华奖最高奖项“文华大奖”、中宣部“五个一工程”优秀作品奖、“2011—2012年度国家文化出口重点项目”等多项荣誉,受到社会各界的广泛关注。

记者杨镇潇

## 为巴黎奥运会热身 孙炜下月征战体操世锦赛

**晚报讯** 昨天,2023年亚运会、世界体操锦标赛中国队参赛名单进入公示阶段。根据中国体操队决策层的安排,南通名将孙炜将角逐世锦赛。

2023年世界体操锦标赛将于9月底至10月上旬在比利时安特卫普举行,和孙炜一起入选该比赛名单的中国体操男队运动员是侍聪、尤浩、刘洋、苏炜德、杨家兴。名将张博恒、邹敬园、肖若腾、林超攀、兰星宇将参加杭州亚运会。

这是孙炜第四次代表中国队参加体操世锦赛,2018年首次参加世界顶尖大赛的他与队友联袂夺得

世锦赛男子团体冠军,成为我市第20位世界冠军。去年世锦赛,孙炜再次登上男子团体冠军领奖台。

孙炜今年29岁,是一名全能型好手,曾在奥运会、世锦赛上获得男子个人全能第4名的佳绩,他的鞍马、单杠两个单项具有很高水平。

观察亚运会、世锦赛两份参赛名单,中国体操队决策层将国家队主力拆分成两支兵团,这一举动意在考察队员驾驭世界大赛的能力。种种迹象表明,孙炜能否入选2024年巴黎奥运会参赛阵容,本届世锦赛的表现相当重要。

记者王全立

## 我市小将勇夺亚洲青少年 武术锦标赛金牌

**晚报讯** 19日,南通散打运动员徐金涵代表中国队在第十一届亚洲青少年武术锦标赛上获得52公斤级冠军。

在本次锦标赛中,年仅13岁的徐金涵一路过关斩将,牢牢把握场上主动权,最终以全部比赛不失一局的绝对优势战胜哈萨克斯

坦籍选手,夺得了这枚宝贵的金牌。

“通过这次比赛,徐金涵得到了很好的锻炼,也崭露头角。接下来,他将继续在国家队训练,备战2024年世界青少年锦标赛。”市体育运动学校教练员张静告诉记者。

记者李波

## 世界沙排职业巡回赛未来赛落幕 南通运动员助力中国队 摘得一金一银

**晚报讯** 20日晚间,2023世界沙滩排球职业巡回赛未来赛(中国启东站)在启东圆陀角碧海银沙景区圆满落幕。

经过激烈角逐,中国女队包揽了冠亚军。其中,南通运动员助力中国队摘得一金一银。另一对南通运动员袁吕雯和队友韩文芹的组合,获得了女子组的第四名。

当晚,女子组的决赛率先进行,是一场“中国德

比”大战。南通运动员严旭、周明利组合对阵南通运动员朱玲娣和队友王鑫鑫组成的组合。首局严旭/周明利组合以21:19战胜朱玲娣/王鑫鑫获胜。第二局的比赛两对中国组合一度陷入拉锯状态,最终严旭/周明利组合抓住时机,连续完成暴扣终结比赛,以大比分2:0战胜朱玲娣/王鑫鑫,夺得冠军。

记者李波 通讯员徐岗

# 更俗 剧院

### 最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

古天乐、张智霖主演《暗杀风暴》

佟丽娅、吴昱翰主演《我经过风暴》

8月27日 19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 十足便利店解暑 偶遇20万头奖

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这盛夏的温度一样火热席卷全城。7月20日,南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午1点左右,正值炎热午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万